



25 ноября 2016 года заместитель Губернатора Пензенской области В.И. Трохин посетил мечеть № 1903 г. Кузнецка, где провел встречу с Председателем РДУМ Пензенской области Абубьяр хазратом Юнкиным, а также поздравил с началом обучения имамов РДУМ, находящихся на кратковременных курсах КПК в Кузнецке.

Встречали уважаемого высокопоставленного гостя Председатель РДУМ Абубьяр хазрат. Участники встречи обсудили злободневные вопросы общины российских мусульман, а также Пензенской области.

Передавая приветствие от губернатора области Ивана Белозерцева, он поздравил имамов-курсантов с началом обучения, выразил благодарность за то, что бережно и с толком работают с коллективом и прихожанами, численность которых постоянно растет, вместе с этим пожелал успехов в освоении новых и повторении пройденных дисциплин, чтобы в дальнейшем использовать знания, приобретенные на курсах во благо при дальнейшей работе.

Отметим, что основными задачами курсов является повышение квалификации и привитие навыков социальной работы религиозным деятелям, противодействие идеологии экстремизма. Острым вопросом стоит формирование религиозного и национально-го взаимопознания, мобилизация религиозной общности на просвещение мусульманской молодежи в контексте ценностей традиционного ислама.

[Перейти в фотоальбом](#)